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Osallistujat 
 
Hallituksen jäsenet 
 Lotta Leinonen, puheenjohtaja 
 Noora Arantola, sihteeri 

Aatu Heikkonen 
Severi Kurtti  
Juho Lahtinen, etänä Teams välityksellä 
Julia Liukko 
Taru Nygård 
Jenna Poranen 
Kamaldeep Kaur Randhawa 
Tiia Tyrväinen 
Minttu Varis  
 
 

Muut 
 Emilia Hoikkaniemi, etänä Teams välityksellä 
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§ 1 
Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja avaa kokouksen 
 
Päätös 
Puheenjohtaja avasi kokouksen kellon ollessa 18.08 
 
 
§ 2 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Finanssi ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus kokoontuu puheenjohtajan tai tämän estyneenä 
ollessaan varapuheenjohtajan kutsusta ja on päätösvaltainen, kun vähintään puolet hallituksen 
jäsenistä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä. Toukokuussa, 
kesäkuussa, heinäkuussa ja elokuussa kokoontuva hallitus on päätösvaltainen, kun vähintään neljä 
(4) hallituksen jäsentä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä.  
 
Kokouksesta on ilmoitettava hallituksen jäsenille vähintään kaksi (2) päivää ennen kokousta. 
Kokouskutsu on puheenjohtajan tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan annettava 
suullisesti tai sähköisesti hallituksen jäsenille. 
 
Esitys 
Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 
Päätös 
Hyväksytään esityksen mukaisesti. 
 
 
§ 3 
Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus 
 
Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja varmistetaan, että edelliset pöytäkirjat on tarkastettu. 
Tarkastamisen jälkeen pöytäkirjat lisätään Finanssi ry:n nettisivuille. 
 
Esitys 
 
Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Aatu Heikkonen ja Juho Lahtinen 
 
Päätös 
Hyväksytään esityksen mukaisesti. 
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§ 4 
Työjärjestyksen vahvistaminen 
 
Esitys 
 
Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi 
 
 
Päätös 
Esityslistalle lisätään kohta 7.8. ja LIITE 8, alumnisitsien budjetti. 
Vahvistetaan esityslista muutoksineen.  
 
 
§ 5  
Posti- ja ilmoitusasiat 
 
Esitys 
 
Käydään läpi mahdolliset posti- ja ilmoitusasiat. Merkitään tiedoksi. 
 
 
Päätös 
Taru Nygård ilmoitti olevansa tyytyväinen proiden toimintaan ja erityisesti maskien käyttöön. 
Kiltatuotemyyntiin fuksiviikolla ollaan tyytyväisiä. Lotta Leinonen mainitsi fuksiviikkojen 
toteutuksen olleen kokonaisuutena erityisen varovainen koronaturvallisuuden suhteen. Nyt 
odotamme tietoa turvavälivaatimuksen poistumisaikataulusta, joka mahdollistaa laajemman 
tapahtumatarjonnan. Baaritapahtumia ei järjestetä ennen kuin pilkku siirtyy aikaisintaan kelloon 
02. Juho Lahtinen kertoi heidän koripallojoukkueensa sijoittuneen turnauksessa hyvin. 
 
 
§ 6 Laskujen hyväksyminen 
 
6.1  Walhallan vuokra WTF-tapahtumaan 
 
Esittelijä: Julia Liukko 
Esitys 
Lasku hyväksytään.  
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Päätös 
Laskun suuruus on 400 euroa ja lasku hyväksytään. Yhteistyö Walhallan kanssa on sujunut hyvin.  
 
 
6.2 Raatin vuokra cocktail-tilaisuuteen 
 
Esittelijä: Kamaldeep Kaur Randhawa 
Esitys 
Lasku hyväksytään. 
 
Päätös 
Raatin vuokra vuosijuhlien cocktail-tilaisuuteen on tämän hetkisen tarjouksen mukaan 350 euroa 
ja tila maksetaan lokakuussa. Tilavuokran peruutusehdoissa on poikkeuksena, että saamme 
peruuntumisen sattuessa rahat kokonaisuudessaan takaisin. Lasku hyväksytään. 
 
 
 
§ 7 Budjettien hyväksyminen 
 
7.1  Harkkasitsien budjetti.  
 
Esittelijä: Juho Lahtinen 
Esitys 
Budjetti hyväksytään. LIITE 1 
 
Päätös 
Juho Lahtinen esitteli harkkasitsien toteutuneen budjetin. Budjetti on hieman plussan puolella, 
mutta ei merkittävästi alkuperäiseen arvioon verrattuna. Budjetti hyväksytään. 
 
7.2  Fuksisitsien budjetti 
 
Esittelijä: Juho Lahtinen 
Esitys 
Budjetti hyväksytään. LIITE 2 
 
Päätös 
Lahtinen esitteli fuksisitsien budjetin, joka oli myös hieman plussan puolella tulojen olleen hieman 
alustavaa budjettia suuremmat. Budjetti hyväksytään. 
 
 
7.3 KV-sitsien budjetti 
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Esittelijä: Juho Lahtinen 
Esitys 
Budjetti hyväksytään. LIITE 3 
 
Päätös 
Lahtinen esitteli KV-sitsien alustavan budjetin. Tapahtumalla pyritään nollatulokseen. Alustava 
budjetti hyväksytään esityksen mukaisesti. 
 
 
7.4  Fuksipäivän budjetti 
 
Esittelijä: Minttu Varis 
Esitys 
Budjetti hyväksytään. LIITE 4 
 
Päätös 
Minttu Varis esitteli fuksipäivän toteutuneen budjetin, joka koostui Raatin vuokrasta, tarjoilluista 
juomista, sekä muista tarvikkeista. Suomen Ekonomit sponsoroi tilaisuuteen käsidesit ja maskit. 
Budjetti hyväksytään esityksen mukaisesti.  
 
 
7.5  Fuksisuunnistuksen budjetti 
 
Esittelijä: Minttu Varis 
Esitys 
Budjetti hyväksytään. LIITE 5 
 
Päätös 
Varis esitteli fuksisuunnistuksen alustavan budjetin, joka koostuu käsidesistä, käsipaperista, 
roskapusseista, rastikuluista, sekä palkinnoista. Rasteihin on budjetoitu maksimissaan 10 euroa 
per rasti. Tapahtuma on osallistumismaksuton, ja budjetti on miinuksella maksimissaan 350 euroa. 
Budjetti hyväksytään esityksen mukaisesti.  
 
 
7.6 Finanssi Mastersin budjetti 
 
Esittelijä: Minttu Varis 
Esitys 
Budjetti hyväksytään. LIITE 6 
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Päätös 
Varis esitteli Finanssi Mastersin alustavan budjetin, joka koostuu palkinnoista. Keskustelimme 
kilpailussa palkittavista suorituksilta ja hallitus on hyvin tyytyväinen tapahtumakonseptiin ja 
yhteistyöhön Virpiniemen kanssa. Lipunmyyntiä hoitaa Virpiniemi golf, joka hoitaa myös lippujen 
rahaliikenteen. Budjetti hyväksytään esityksen mukaisesti.  
 
 
7.7 Rapujuhlien budjetti 
 
Esittelijä: Julia Liukko 
Esitys 
Budjetti hyväksytään. LIITE 7 
 
Päätös 
Julia Liukko kertoi budjetin riippuvan siitä, paljonko tapahtuman aikaan voidaan ottaa osallistujia. 
Tapahtuman tilavuokran voi perua 3 päivää ennen tapahtumaa mikäli koronatilanne ei salli 
tapahtumaa. Keskustelimme tapahtuman haalarimerkeistä, joille tarvitaan pikatoimitus. Budjetti 
hyväksytään esityksen mukaisesti. 
 
 
 
7.8. Alumnisitsien budjetti 
 
Esitys 
Hyväksytään alumnisitsien budjetti. LIITE 8 
 
Päätös 
Lotta Leinonen esitteli alumnisitsien budjetin, johon Finanssilta on pyydetty 200 euron 
sponsorointia. Tapahtuman muut kulut katetaan lipputuloilla sekä muilla sponsoreilla, ja 
tapahtuman toteuttavat Finanssin, Boomin, Pörssin ja Dumpin alumnit itsenäisesti. Tapahtuman 
rahaliikenne kulkee Finanssin kide.app -tilin kautta. Yhteyshenkilömme tapahtuman suhteen on 
Miia Paavola. Tapahtuman järjestelyt on aloitettu ja sovittu Finanssin kanssa 2019, mutta 
tapahtuma on peruuntunut aiemmin koronan johdosta. 
 
Budjetti ja rahaliikenne herätti jatkokysymyksen Tiia Tyrväiseltä sen suhteen, kulkevatko myös 
sponsorointikulut ja ostokset Finanssin kautta, vai ainoastaan lipunmyynti. 200 euron suuruinen 
sponsorointi on hyväksytty ennen koronaa Finanssin kokouksessa, ja sponsorointi hyväksytään 
edelleen, mutta rahaliikennettä koskevat asiat selvitetään vielä erikseen. 
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§ 8 Hankinnat 
 
Esittelijä: Lotta Leinonen 
Esitys 
Käydään läpi lähiaikoina tehdyt hankinnat. Hyväksytään. 
 
Merkitään tiedoksi 
Leinonen esitteli fuksiviikolle tehdyt muut välttämättömät hankinnat. Hankintoihin kirjataan JBL 
Party Box, 199 euroa, joka tilattiin Finanssin toimimattoman kaiuttimen tilalle, sekä puuttuvia 
johtoja ja adaptereita joita tarvittiin puhelimien ja tietokoneiden yhdistämiseen erinäisiin 
laitteisiin fuksiviikolla. Adaptereiden yhteishinta oli 49.90 euroa. Fuksiviikon maskeihin ja 
käsideseihin saimme sponsoroinnin Suomen Ekonomeilta. 
 
 
 
§ 9  Tulevat rekrytoinnit 
 
Esittelijä: Lotta Leinonen 
Esitys 
Käydään läpi lähiaikoina avautuvia rekrytointeja. Valmistellaan aikataulu ja hakuun tulevat paikat. 
Hakuun tulossa ainakin poikkaritoimihenkilö. Hyväksytään suunnitelma. 
 
Päätös 
Keskustelimme tarvittavasta lisävoimasta toimikuntiin ja muihin pesteihin. Aatu Heikkonen kertoi 
julkaisutoimikunnassa olevan tarvetta yhdelle lisähenkilölle, ja päätimme avata tähän haun. 
Koulutuspoliittisen toimikunnan työvoimatarvetta selvitetään, yhden toimikuntalaisen 
valmistuttua. Haalaribileiden jatkumisen lähestyessä päätetään rekrytoida Poikkaritoimihenkilö, 
jonka toimikausi ei ole sidottu kalenterivuoteen. Paikat täytetään heti sopivan henkilön löydyttyä. 
Juho Lahtinen vastaa haun avaamisesta.  
 
 
 
§ 10 Käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit 
 
Esitys 
Käydään läpi tulevia projekteja. Merkitään tiedoksi. 
 
Merkitään tiedoksi 
Tummennetut ovat koko jäsenistölle ja muut fukseille. Kaikkien järjestäminen on 
koronavarauksella. 
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6.9. Fuksiolympialaiset 
 
Olympialaiset kilpaillaan Hollihaan puistoalueella. Tapahtumassa ei ole kustannuksia. Rasteja 
pitävät kerhot, järjestöt sekä hallitus, ja rasteilla kilpailee kaksi fuksiryhmää vastakkain. 
Tapahtuma on alkoholiton. 
 
 
 
7.9. Finanssi goes back to school  
Tapahtuman konsepti on rento ulkoilmatapahtuma kaikille finanssilaisille. Facebook-tapahtuma on 
julkaistu. Tapahtumassa myydään kiltatuotteita ja merkkejä. 
 
8.9. Kv-sitsit  
Sitsit on suunnattu vaihtareille ja laulut ovat englanniksi. Hallitus ja kummit opastavat 
tapahtumassa vaihtareita sitsaamaan. 
 
9.9. Fuksisuunnistus  
Tapahtuma toteutuu suunnitelmien mukaisesti. 
 
10.9. Hurmos (OYY+OSAKO) 
Hurmokseen osallistuvat kaikki kykenevät hallituslaiset klo 10-14. 
 
15.9. Finanssi X Lääkis -fuksitapahtuma 
Tapahtuma järjestetään Walhallassa ja kyseessä on rastitapahtuma, jossa finanssilaiset ja 
lääkisläiset pääsevät tutustumaan toisiinsa. Tapahtumaan on löydetty rastinvetäjät. 
 
22.9. Kopon & kyllin kahvihetki 
Ei lisättävää. 
 
22.9. Welcome to Finanssi 
Vaihto-oppilaille järjestettävä iltatapahtuma, joka pyritään järjestämään Walhallassa. Tapahtuman 
jälkeen on jatkot Walhallassa, ja jatkoilla palkitaan olympialaisten ja suunnistuksen voittajat. 
 
25.9. Rapujuhlat 
Ei lisättävää. 
 
30.9. Maisteristartti 
Ei lisättävää. Kylli kustantaa tapahtuman. 
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§ 11 Muut esille tulevat asiat 
 
Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat 
 
Merkitään tiedoksi 
Hallitus iloitsee kokouksesta, joka voitiin vihdoin pitää kasvotusten kiltahuoneella. 
 
 
§ 12 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
Esitys 
Seuraava kokous kutsutaan koolle puheenjohtajan kutsusta 
 
Päätös 
Hyväksytään esityksen mukaisesti. 
 
 
§ 13 Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen 
 
Päätös 
Puheenjohtaja päättää kokouksen kellon ollessa 19.09 
 
  

   
_____________________________  _____________________________ 
Lotta Leinonen    Noora Arantola 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
 
 
 
_____________________________  _____________________________ 
  
Aatu Heikkonen   Juho Lahtinen  
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 
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